

# 中原区专项整治漠视侵害群众利益问题

## 已查摆问题34个,制定整改措施56项

本报讯 “咱们大班额问题解决得怎么样了?”“今年秋季共新增教学班116个,新增学位5650个……”中原区纪委监委党风室李磊一边向中原区教体局相关负责人了解情况,一边认真地记录着。这是近日中原区纪委监委开展漠视侵害群众利益问题专项整治的一个场景。

根据“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,中原区纪委监委联合中原区市场监管局、区民政局等12家单位联合开展专项整治漠视侵害群众利益问题。专项整治主要聚焦帮扶救助困难群众中的作风问题,教育医疗、环境保护、食品药品安全

等民生领域侵害群众利益问题,发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,统计造假问题等4个方面,包含12类具体问题。目前,已查摆问题34个,制定整改措施56项。

“专项整治对准的都是人民群众最急最忧最盼的切身问题,中原区纪委监委将扛稳监督责任,督促各相关单位全力以赴完成落实好专项整治各项任务,用实际行动增强辖区人民群众的获得感、幸福感、安全感。”中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军说。

记者 张改华  
通讯员 吴清芳 文/图



### 驻区政协机关纪检监察组 监督区科协首届代表大会 委员候选人考察工作

本报讯 “请您谈谈该同志工作作风、遵纪守法、廉洁从政和生活作风方面表现如何?”驻区政协机关纪检监察组的同志问道。为把在生产、科研一线推动中原区科技创新发展做出突出成绩的中青年科技工作者推选出来,近日,根据中原区科协工作安排,驻区政协机关纪检监察组、区委组织部、区科协组成3个联合考察组对中原区科学技术协会第一次代表大会41名委员候选人进行考察。

考察工作主要采取个别谈话和查阅资料等方式进行,对考察对象的政治素质、工作业绩、开拓创新、职业道德、议事能力等方面进行考察。驻区政协机关纪检监察组全程参与本次考察工作,切实履行监督责任,始终将严肃政治纪律、组织纪律作为本次考察工作的重要要求,通过与考察对象本人以及所在单位领导、中层干部、一般同志的谈话,重点就考察对象遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律六大纪律的情况进行监督考察,确保此次区科协换届工作换出新面孔新气象。

记者 张改华 通讯员 王吟

## 结对帮扶心连心 真情实意送温暖

### 中原区工信局到朱阳关镇和狮子坪乡开展结对帮扶工作

本报讯 10月29日,中原区工信局带领区工信系统企业到朱阳关镇和狮子坪乡开展结对帮扶工作,助力乡村振兴和精准扶贫,并与两个乡镇座谈。郑州云顶服饰有限公司、郑州领秀服饰有限公司、郑州娅丽达服饰有限公司、郑州渡森服饰有限公司、郑州若宇服饰有限公司、郑州纽纶钱塘服饰有限公司、郑州太可思服饰有限公司等7家企业参加对

口帮扶活动。座谈会上,两个乡镇分别介绍了脱贫攻坚、产业发展、基础设施建设等工作开展情况,并对中原区提供的帮助和支持表示感谢。中原区工信局相关负责人表示,作为帮扶单位,今后一定加强沟通和合作,全力做好结对帮扶工作,为卢氏县高质量脱贫摘帽提供各项帮助。

随后,中原区工信系统向所帮扶乡镇

捐赠了1500余件价值15万元的衣物,让贫困户得到党和政府的关心,让他们温暖过冬。

双方纷纷表示,将以此次结对帮扶为契机,用足用好帮扶之力,紧盯目标任务、紧盯问题整改、紧盯工作作风,以绣花功夫解决好“两不愁、三保障”存在的突出问题,打赢脱贫攻坚战。

记者 张改华

## 中原区妇联“敬老月”走访慰问养老院

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中原区妇联坚持践行“解民忧、纾民困、暖民心”,从开展调查研究了解群众需求入手,有针对性地开展帮扶活动。

在社区、企业走访调研中,妇联党员干部发现,一方面少年儿童缺少献爱心、展示个人才艺的平台,另一方面在尊老敬老社会氛围日益浓厚的现在,老年人对精神文化生活的需求日益增长。10月是“敬老月”,中原区妇联便主

动发挥引领、服务、联系妇女儿童的作用,组织机关党员干部、培训学校的少年儿童到瑞阳养老院开展走访慰问、志愿服务活动。

培训学校的小演员们给养老院的爷爷奶奶们表演了精彩的文艺节目,又为老人们献上了自己的DIY作品。中原区妇联机关党员干部为敬老院送去了米、面、油等生活物品和《妇女生活》杂志,又和孩子们共同开展了打扫卫生、整理书籍等志愿活动。

此次慰问活动“想群众所想、急群众所急、解群众所困”,不仅给孩子们提供了展示的舞台,培养孩子们从小树立敬老爱老意识,也给老人们带去了精神食粮,丰富了精神文化生活,让老人们切实感受到了温暖。

今后,中原区妇联将继续宣传“敬老爱老 从我做起”的社会意识,让老有所养、老有所乐的和谐氛围深入人心。

记者 张改华

### 上海企业 到访中原区进行投资考察

本报讯 日前,上海伯豪生物技术有限公司投资发展部负责人到访中原区,与中原区商务局相关负责人就在中原区建设区域总部项目的相关事宜进行初步对接。

在详细了解了中原区基本情况后,该公司投资发展部负责人进行了实地察看,考察了中原新区和常西湖新区及周边配套设施。其表示,会尽快向公司汇报,并根据意向地块做出详细的项目方案,希望与中原区开展进一步合作。

记者 张改华

## 知奋斗、讲奉献、善担当 做好新时代“后备军”

### 中原区举办共青团系统综合能力提升培训班

本报讯 为切实加强团干部和少先队辅导员的党性教育、理论教育和业务培训,推动中原区共青团事业取得新发展、新突破,10月30日,由团区委举办的为期3天的中原区共青团系统综合能力提升培训班在河南省团校圆满结束。

培训班主要采用专题讲座、座谈交流和现场教学相结合的形式,通过对国

际环境、共青团网络新媒体工作、青年干部的政治责任与担当等几个方面进行讲解,系统学习了共青团工作的综合业务知识。

带着对老一辈革命人的敬仰之情,全体学员还来到“八路军后方医院旧址”,聆听了八路军后方医院在抗战时期发挥的重要作用等,重温了那段难以忘怀的历

史,真切感受到了革命老区拥护革命、无私奉献的伟大精神。

3天的培训,进一步提高了共青团干部的思想素质、理论水平和工作能力。大家纷纷表示,会积极消化所学知识,在今后的工作中学以致用,切实当好党的助手和后备军。

记者 张改华

### 中原区农委 开展绿化苗木复检工作

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,中原区农委紧密结合工作实际,深入全区国土绿化植树工地,开展绿化苗木的检疫工作。

深秋季节,中原区的西流湖公园、南水北调、郑西高铁等绿化工程已进入植树、植绿的大好时机,大批绿化苗木从全国各地调入绿化工地。为有效遏制林业危险性、检疫性病虫害的发生、传播和蔓延,为全区国土绿化提供安全可靠苗木,中原区农委积极开展绿化苗木的复检工作。截至目前,全区共复检各类苗木1万多株,检查苗木调运检疫证100多份。经严格复检,未发现携带危险性病虫害,且调运手续齐全、合法。

记者 张改华

## 中原区群众舞蹈大赛落幕 来看看谁得奖了

本报讯 11月2日,中原区2019年“不忘初心、牢记使命”群众舞蹈大赛决赛在五一公园举行。本届大赛由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区文旅局承办,中原区文化馆、五一公园协办。

经过初赛的严格选拔,最终有13支优秀团队进入决赛。随着伴奏的响起,参

赛选手按照各自的抽签顺序走上舞台。精彩的表演、华美的服装、生动的演绎,现场气氛浓厚,掌声欢呼声不断。经过评委评定,最终彩虹艺术团、红月亮艺术团、意莉艺术团、炫美艺术团等6支表演团队荣获本届决赛一等奖,百合舞之恋、中州艺术团仙子舞蹈队等7支表演团队获得二

等奖。

本届群众舞蹈大赛的影响力大、范围广,赢得社区艺术团的青睐和辖区群众的高度评价。下一步,中原区将把辖区更丰富、更优秀的舞蹈文艺作品宣传好、维护好、发展好,为提升居民精神文化生活贡献力量。记者 张改华